

STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASĂ A PRUTULUI INFERIOR

Cod EMS-ENI: 2 SOFT / 1.2 / 38

În data de **19.02. 2021**, la Cahul, a avut loc conferința de deschidere a proiectului “STUDIU DE CERCETARE TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASĂ A PRUTULUI INFERIOR”, eveniment organizat de către partenerul 2, respectiv - Agenția de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană - ACTIE din Republica Moldova (**A 2.1- D.2.1.1**).



La eveniment fost prezenți peste 20 de reprezentanți ai: instituțiilor publice locale, ONG-urilor, societății civile, instituțiilor de învățământ, și mediului de afaceri.

S-au prezentat obiectivele proiectului și rezultatele programate.

Din partea partenerului B2 – ACTIE Cahul, Dna. Maria Ajder, în calitate de manager de proiect, a precizat că proiectul este un model de cercetare la nivelul regiunii pe problematica stadiului actual al bunăstării resurselor bioacvatice.

Totodată, a evidențiat noile tendințe privind introducerea în toate aspectele vieții socio-economice a conceptului privind economia verde și beneficiile pe termen mediu și scurt pe care aceasta le poate avea.

Reprezentantul ICDEAPA (lider al proiectului) a întărit necesitatea conlucrării și aprofundării în parteneriat a acelor aspecte comune legate de cercetarea științifică și cea socio-economică. Rezultatele preconizate trebuie să vină în sprijinul comunității, astfel încât conceptul de dezvoltare durabilă să nu fie doar unul teoretic.



România-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

Comunicat de presă

Agencia de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană, în parteneriat cu Institutul de cercetare - dezvoltare pentru ecologie acvatică, pescuit și acvacultură Galați și Asociația pentru Dezvoltare Durabilă Prut - Dunăre Galați, anunță lansarea proiectului „Studiu de cercetare transfrontalier de valorificare a ecosistemelor în Lunca Joasă a Prutului Inferior” cu acronimul CROSS ECOSYS PRUT, Cod 2SOFT/1.2/38, al cărui scop este consolidarea capacității instituționale a ICDEAPA și a partenerilor săi pentru cercetare aplicată, care vizează valorificarea potențialului transfrontalier al resurselor acvatice într-un mod durabil în zona Lunzii Joase a Prutului Inferior.

CROSS ECOSYS PRUT se concentrează pe colaborarea științifică transfrontalieră și reunește oameni de știință și specialiști din România și Republica Moldova, care lucrează împreună pentru a înțelege mai bine dinamica biodiversității în zona proiectului.

Parteneriatul transfrontalier are ca scop dezvoltarea unui mecanism durabil de promovare a cooperării strategice a specialiștilor, care lucrează în domeniul cercetării biodiversității și disciplinelor conexe din cele două state partener.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană, prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014 – 2020 și are o durată de 12 de luni. Bugetul proiectului are o valoare totală de 217.691.00 Euro, 195.901.00 fonduri ENI, și 21.790.00 co-finanțare proprie a partenerilor.

Programul Operațional Comun România-Republica Moldova este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI) și co-finanțat de țările participante în program.

Cahul, 19.02.2021

ACTIE  www.ro-md.net

Proiect implementat de
Agencia de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană
Adresă: Bul. Victoriei 18, Cahul
Tel: 0794-88364
Email: eo.actie@gmail.com

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană

„Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.”

În aceeași zi, ACTIE Cahul s-a întâlnit cu reprezentanții mass-media, din partea publicației Gazeta de Sud și au transmis un comunicat de presă despre importanța implementării proiectului și rezultatele pe care acesta le va aduce pentru mediu și comunitatea locală din Biosfera Rezervația Prutul de Jos / Lunca Joasă a Prutului Inferior.



Project funded by the European Union



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION



Agencia de Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană



Galati Association for Sustainable Development "Prut-Danube"

"The European Union is made up of 27 Member States who have decided to gradually link together their know-how, resources and destinies. Together, during a period of enlargement of 50 years, they have built a zone of stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is committed to sharing its achievements and its values with countries and peoples beyond its borders".